
 

 

 
 

 
 
8-денний автобусний тур НОВИЙ РІК у ТУРЕЧЧИНІ та ГРЕЦІЇ (28.12.2016-06.01.2017) 
 
Країни:   Туреччина, Греція  
 
Міста:    Чернівці, Стамбул (3 дні), Афіни, Метеора, Салоніки   

 
28 гру 

(СР) 
20.05 –  виїзд з Києва поїздом 117 Л до Чернівців.   
 

29 гру 
(ЧТ) 

07.10 - Чернівці - одне з небагатьох міст України, яке вважається перлиною архітектури. На 
державному обліку в історичній частині столиці 
Буковини знаходиться 706 пам'яток архітектури, 
20 з яких –  загальнонаціонального значення. 
Історична забудова старого міста - це цілісний, 
майже недоторканий ансамбль XIX - початку XX 
століть, відомий своїми стильними будовами, 
створеними представниками віденської школи 
модерну Отто Вагнера. Архітектурною 
перлиною Чернівців вважається ансамбль 
Резиденції митрополитів Колишньої Буковини і 
Далмації, включений до списку всесвітньої 

культурної спадщини ЮНЕСКО.  
14.00 – виїзд на комфортабельному автобусі зі спальними місцями. 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

30 гру 
(ПТ)- 
01 січ 
(НД) 

11.00 – Стамбул, Туреччина. Поселення до 
готелю **** у центрі міста. 
 «О, Захід є Захід, Схід є Схід, і з місць вони не 
зійдуть» - так писав у своєму вірші Ред’ярд 
Кіплінг. Але цю мудрість спростовує Стамбул, 
перебуваючи безпосередньо на кордоні  Європи 
та Азії, є символом переплетіння двох культур. 
Він розташований по обидві сторони 
Босфорської протоки, що з'єднує три моря: 
Чорне, Мармурове і Середземне. Стамбул - одне 
з найдавніших міст світу з величезною історією, в 
різний час встиг побувати столицею трьох імперій: Римської, Візантійської та Османської. Його 
минуле відображене в численних пам'ятках історії та культури: Блакитна мечеть, Cобор Святої 
Софії, Палац Султанів Топкапі, Базиліка Йеребатан, гробниці Сулеймана Прекрасного і 
Роксолани. Це лише невеликий перелік того, що ми встигнемо побачити в цьому найгарнішому 
турецькому місті.  
 
На наступний день - сніданок, продовження знайомства зі Стамбулом.  
 
ЗУСТРІЧ НОВОГО РОКУ У ЦЕНТРІ МІСТА. НІЧ У ГОТЕЛІ ****. 
 
На наступний день - сніданок, продовження знайомства зі Стамбулом.  
 
18.00 – виїзд. Нічний переїзд. 
 

02 січ 
(ПН) 

11.00 – поселення до готелю*** у центрі Афін. 
 Афіни - одне з найгарніших та самобутніх міст Європи, в якому пам'ятки античності 
переплітаються з пам'ятками візантійського Середньовіччя. У Афін багата історія. Це місто, 
життя в якому почалося більше п'яти тисячоліть тому, було визнане центром культури і 
мистецтва в той час, коли багатьох сучасних європейських центрів ще не існувало. В Афінах 

розташована "перлина" Греції - Акрополь, який вважається шедевром світового масштабу. 
Парфенон, храм Діви Афіни - покровительки міста, велично підноситься над містом і добре 
проглядається з будь-якої його точки. Афіни підтверджують відому приказку, так як в цьому 
чудовому місті можна знайти абсолютно все: галереї мистецтв, музеї з рідкісними колекціями 
античного мистецтва, модні бутіки і галасливі ринки з товарами з усіх куточків планети.  



 

 

03 січ 
(ВТ) 

Сніданок. 14.00-17.00  Метеора – це унікальна й загадкова пам'ятка візантійської епохи, одне з 
найгарніших місць у Греції. Метеору нерідко 
називають восьмим чудом світу. Це комплекс з 
гігантських скель, які з плином часу набули 
найхимерніших форм. Серед долини, покритої 
садами і гаями, височіють 24 чорні прямовисні 
скелі висотою до 300 метрів. Саме тут у XII столітті 
влаштувалися втомлені від світської суєти 
відлюдники, які побудували 24 монастиря на 
вершинах скель. На сьогоднішній день з усієї 
великої спадщини Метеори збереглися лише 
чотири найбільших монастиря. Оцінивши 

нерукотворну працю природи і рукотворну - ченців, ЮНЕСКО в 1988 році включила монастирі 
Метеори до переліку об'єктів всесвітньої спадщини. 19:00 - поселення до готелю***. 
 

04 січ 
(СР) 

Сніданок. 11.00-20.00 Салоніки.    Це північна 
столиця Греції, відома своїми жвавими вулицями, 
яскравим нічним життям і значною культурною 
спадщиною. Беззаперечно можна стверджувати, 
що чарівність цього міста нікого не залишить 
байдужим, навіть найвимогливішого туриста.   
Символом міста вважають Білу вежу, яка спочатку 
була частиною міської стіни. Салоніки, що довгий 
час перебували під владою оттоманського 
правління, зберегли численні церкви і музеї, де 
можна ознайомитися з візантійським мистецтвом і 
предметами матеріальної культури того часу. Нічний переїзд. 

 

05 січ 
(ЧТ) 

17.00 - Чернівці   

19:55 - відправлення до Києва поїздом 118Ш. 

06 січ 
(ПТ) 

 

08.00 – прибуття до Києва. 

 

 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 350 євро. Включає: 

 
 проїзд на комфортному автобусі 
 відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 
  готелі***/**** зі сніданками  (розміщення у 

2-місних номерах)  
 спальне місце в автобусі під час нічних 

переїздів 
 

 
Додатково: 

 
 віза, візовий центр та страхування (70€) 
 залізничні квитки Київ-Чернівці-Київ 
 послуги місцевих ліцензованих гідів (5€/год. 

екскурсії) – за бажанням 
 
ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 

ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 
 

 

http://www.euroways.com.ua/

